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Kynunu 2 nyyka no 10 peagucok B Kaxxgom. U3 8
peancokK coenanu canart. CKoOnbKO peaAnCcoK ocTanocb?
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lNMocrne Toro Kak N3 KOpP3nHKN B3ANN 7 050K, B HEU
octanocb 9 A6nokK. CKonbko A6510K ObINIO B
KOp3uHe cCHavana? IS




B Ba3e 0b1510 17 KOH(eT. Cbenn HeCKONbKO LUTYK.
Octanocb 10. Ckonbko KoHdeT cbenn?
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b YTO Y3HAJIU. YEMY HAYYUITUCD

1. Y Bepbl 6bi10 10 p. Ckonbko pybneit 6bino
y Jliogbl, ecnu 'y Heé 6bino Ha 2 p.
MeHblle, yem y Bepbi?

YTo wu3BecTHO W3 ycnoeus 3apaun? Yto
HY>XHO Yy3HaTb? Pewwu 3apauy.

. Y npopasua 6bi10 12 KHur. YTpom OH npo-

nan 2 KHUrKM, a gHéM eweé 7 kHur. CKOMbKO
KHUT ocTasiocb y npopasua?
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. BbluMcM M cKaXKu, CKONbKO BCero npubaBunn K
YUACNY WU CKOJIbKO BCEro BblY/IM U3 HEro.
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[lononHyW BONpOC 3ajauyd TFaK, 4YToObl OHa pe-
Wanacb B [Ba [OEUCTBUA.

C nepBo# rpagku cHanu 8 kabaukoB, a co
BTOpOM — Ha 2 Kabauka Oosbwe, 4yem C nep-
BoM. CKonbko KabaukoB CHANMU ?




14,

3

9] |6

4 Ot nentbl gavHon 15 gm oTpe3anu KyCOK [A/iu-
HOW oM. Kakow pnvHbl neHta ocTtanacb?
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CKonbKo KOHUOB y nanku? Y aoByX nanok? Y aoByx
C NOFIOBUHOU?

IS

2 KOHLa

4 KOHUa

6 KOHLUOB




Kypuua, ctosilaa Ha ogHON HOre, BeCUT 2 K.
CKoOnbKo BeCcuUT Kypuua, ctosilast Ha AByX Horax?







